

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 19 (4509)

Суббота, 14 февраля 1976 года

Цена 2 коп.

СМОТР РЯДОВ КОМСОМОЛА

На обложке комсомольского билета портрет Ленина — создателя Коммунистического Союза Молодежи. Выработка его важнейших политических и организационных принципов связана с именем вождя. Но это и обязывающее напоминание, обращенное к каждому комсомольцу: ты принадлежишь к гвардии молодых ленинцев и каждый шаг своей мысли и дела должен сверять с его заветами.

В комсомольских организациях города и района продолжается обмен документами. Обмен способствует повышению боевостности первичных организаций, управлению организованности и дисциплины. Значительное внимание уделяется молодежи и девушкам с постоянными общественными поручениями, особенно в организациях, завершающих обмен. — ГРЭС, нефтегазодобывающим управлениям, сельской школе и некоторых других. Членам молодежного союза глубоко, всесторонне проанализировали все стороны своей жизни и работы. Как учиться молодежи? Что необходимо для улучшения ее идейной, этической и нравственного воспитания? Несколько активно участвуют комсомольцы в борьбе за повышение эффективности производства? Ответы на эти и другие вопросы, выдвинутые жизнью, помогли поднять деятельность комсомольских коллективов на качественно новую ступень.

В то же время многие комитеты ВЛКСМ на два конца осознали значение обмена как боевого смотра рядов, как важнейшего организационно-политического мероприятия. Обмен в такти организации сведен до простой технической работы — замены членов действующих билетов на новые.

Серьезные недостатки допущены при организации беседования с комсомольцами. Собеседования, главная цель которых — дойти до каждого, подманила неформальными общими, формальными характером. Некоторые комитеты полностью исключили беседования из арсенала форм и методов работы в период обмена документами.

На все комитеты ВЛКСМ в процессе обмена смогли довести до конца работу с комсомольцами, вышедшими из организации без учета. В школах №№ 1, 4, 3, А, профессионально-техническом училище, Сургутской нефтегазодобывающей экспедиции, строймонтажном поезде на численности достигает 10 процентов состава организации. В постановке и снятии с учета в этих организациях есть своя специфика, которую необходимо учитывать, проводя обмен.

Оформление новых документов многими тысячами юношей и девушек — огромная по своим масштабам работа. Ей предшествует долгая и тщательная подготовка. И тем не менее немалый обмен показал, что многие организации совершенно не готовы даже к чисто техническому акту: на составленных списках, нет фотографий, не рассмотрены персональные дела некоторых комсомольцев. Сорвали утвержденный заранее график обмена комсомольские организации управления местной организации № 3 районного узла связи, фирмы Сиборггазстрой, нефтяного техникума.

Тяжелое положение сложилось с обменом документов в поселках и селах района: работники комбината бытового обслуживания не смогли сфотографировать комсомольцев в декабре, январе, февральские графики тоже под угрозой срыва.

Для комсомольских секретарей обмен — дело новое. Поэтому им особенно важна практическая помощь со стороны партийных организаций, которые уже провели обмен своих документов. По тому, как проходит обмен комсомольских билетов, можно в определенной степени судить и об уровне партийного руководства той или иной организацией. И, следовательно, нынешние итоги обмена вряд ли свидетельствуют о повседневных контактах между партийными и комсомольскими комитетами, между комсомольцами и комсомольцами, хотя забота о смене ее идейной и нравственной заповеди — важнейшая обязанность коммуниста.

Тысячи молодых сургутян уже получили билеты нового образца. Для многих из них эта торжественная, и радостная минута еще впереди. Спортивная ликвидация недостатков, деловой подход комсомольского актива ко всем элементам обмена документов будут способствовать успеху важнейшего организационно-политического мероприятия Ленинского Союза Молодежи.

ЗАКЛЮЧИЛИ ДОГОВОР

ИЗ НИЖНЕВАРТОВСКА ВЕРНУЛАСЬ ДЕЛЕГАЦИЯ ТРЕСТА СУРГУТГАЗСТРОЙ, КОТОРОЙ БЫЛО ПОРУЧЕНО ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОР НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОВЕРШЕНИЕ С КОЛЛЕКТИВНОМ ТРЕСТА МЕГИОНГАЗСТРОЙ.

Делегацию возглавляли заместитель управляющего трестом Г. Л. Стариковский, секретарь парткома Э. Н. Синеуб, председатель объединенного строительного комитета А. И. Васильев. В Нижневартовске им побывали на многих строящихся объектах треста Мегионгазстрой, в частности, на комплексе газоперерабатывающих заводов и девятиэтажных домов.

Участники делегации бригадир штукатуров-маляров СУ-50 Л. И.



ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВОВ ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ ОРДЕНА ЛЕНИНА ГЛАВНОГО ТЮМЕНСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ ПО НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НА 1976 ГОД

Водушевскими высокой оценкой труда, данной нефтяникам Западной Сибири в выступлениях Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев на декабрьском (1975 года) Пленуме ЦК, величественной программой строительства, изложенной в проекте ЦК КПСС «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы и в ответ на призыв партии о разрыве конкуренции с повышением эффективности производства и качества работы рабочих, инженерно-технических работников и служащих Главтюменнефтегаза а в а принимает на себя обязательства по успешному выполнению заданий 1976 года.

Усилия коллективов предприятий и организаций Главтюменнефтегаза направляются на дальнейшее совершенствование техники и технологии, автоматизацию производственных процессов, повышение качества сдаваемой потребителям нефти, ускорение строительства нефтяных скважин,

Несолопова заключила договор на соревнование с бригадой СУ-30 треста Мегионгазстрой М. М. Корнеевой, а бригадир слесарей-трубоукладчиков СУ-45 Г. Г. Борисов — с бригадой СУ-45 В. Г. Гнатенко.

Заключен договор и по обмену культурного обслуживания коллективами ДК «Строитель» и ДК «Юбилейный».

Итоги социалистического соревнования между коллективами трестов и бригад двух городов будут подводиться ежеквартально.

Ю. ПОПОВ, заместитель председателя объединенного строительного треста Сургутгазстрой.

ТАЕЖНЫМИ ТРОПАМИ

НА 19 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ — НА СЕМЬ ТЫСЯЧ БОЛЬШЕ ЗАПЛАНИРОВАННОГО — СДАЛИ ГОСУДАРСТВУ ПУШНИКИ С НАЧАЛА ГОДА ПРОМЫСЛОВИКИ ТАУРОВСКОГО ПРОМОХОТДЕЛЕНИЯ

Большая часть пушники — шкурки соболей, которых охотники сдали свыше установленных штуч.

Е. ВАСИЛЬЕВ.

ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ СЪЕЗДА

24 ФЕВРАЛЯ НА ТРУДОВОМ КАЛЕНДАРЕ БРИГАДЫ ВОДИТЕЛЕЙ М. С. СУЛЕЙМАНОВА ИЗ АВТОБАЗЫ № 92.

Поддержка почи А. Сулейманова о дорожном исполнении задачи десятилетия, коллектив уверенно выбирает темы работ. С планом января бригада справилась на 129,8 процента — перевыполнила 59,5 тысячи тонн груза, при задании 35 тысячи. В настоящее время она опережает свои социалистические обязательства на 11 дней и имеет на своем счету свыше тонны сверхпланового груза.

Пример в труде показывает водители Л. В. Брызгалов, П. А. Глуценко, бригадир М. С. Сулейманов и другие. При дневном задании 10 рейсов они выполнят по 18—20, а шофер Глуценко достиг рекордного показателя — 23 рейсов в смену.

А. ЯХОНТОВА, старший специалист автобазы.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВОВ ПРЕДПРИЯТИИ И ОРГАНИЗАЦИИ ОРДЕНА ЛЕНИНА ГЛАВНОГО ТЮМЕНСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ ПО НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НА 1976 ГОД

широко применена индустриальных методов устройства месторождений, комплексное использование сырья, досрочное выполнение плановых заданий.

Намечается довести автономизацию объектов до 70 процентов, повысить производительность труда не менее чем на 18,2 процента. Обучить рабочим профессиям 3 тысячи человек, повысить деловую квалификацию 8 тысяч рабочих и 650 инженерно-технических работников.

За счет улучшения процессов подготовки нефти, ускорения ввода в действие и освоения новых мощностей предусмотрено увеличение поставок нефтеперерабатывающим заводам нефти высшего качества, с минимальным содержанием воды и солей, повысить использование ресурсов попутного нефтяного газа в 1,5 раза.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОБСУЖДЕНЫ И ПРИНЯТЫ НА СОБРАНИИ ПАРТИИ, НЕФТЕГАЗА. (Тюменская правда за 12 февраля)

Будут усилены работы по повышению эффективности бурения, лучше использовать рабочее время каждой буровой бригады. Сверх годового плана решено пробурить 20 тысяч метров нефтяных скважин.

Коллективы предприятий в организации будут более настойчиво бороться за экономное расходование материалов, сырья, топлива и энергии, в частности использовать рычаги управления, за счет чего получить за месяц 8 млн. рублей сверхплановой прибыли.

На основе ускорения ввода в действие новых мощностей по добыче нефти на Самогорском и других месторождениях Западной Сибири труженники Главтюменнефтегаза обязуются обеспечить прирост 32 млн. тонн нефти и довести добычу ее до 180 млн. тонн; при этом сверх плана добыть 2 млн. тонн; в том

числе к открытию XXV съезда КПСС — 400 тысяч тонн.

От внедрения в производство научных разработок, новой техники, изобретений и рационализаторских предложений предусмотрено получить многократно эффект в сумме 20 млн. рублей.

Намечено ввести в эксплуатацию жилищных домов общей площадью 305 тыс. кв. метров, школ на 3,1 тысячи учащихся, детских учреждений на 1,1 тысячи мест, магазинов на 4000 кв. метров торговых помещений на 2,9 тысячи посадочных мест, построить больницы и поликлиники.

Труженники Главтюменнефтегаза полны решимости амбициозно, поставленную партию и правительством задачу по дальнейшему увеличению добычи нефти в Западной Сибири и призывают всех нефтяников страны широко развернуть социалистическое соревнование за перевыполнение десятилетия пятилетия в пятилетку эффективности и качества, успешное выполнение народнохозяйственных планов 1976 года.

В ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ— ПЕРВЫЕ

КОЛЛЕКТИВ СУРГУТСКОГО

ЛЕСПРОМХОЗА ВЫШЕЛ ПУБЛИЦИСТОМ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ В ЯНВАРЕ СРЕДИ ПРЕДПРИЯТИЙ СОЮЗНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ТЮМЕНЬЛЕСПРОМ И НАГРАЖДЕН

ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ И ДЕНЕЖНОЙ ПРЕМИЕЙ.

Лесозаготовители вывезли на конечные склады 84,2 тысячи кубометров деловой древесины при задании 74 тысячи. Сверх плана реализовано товарной продукции на 80 тысяч рублей.

Замечательных успехов добился коллектив Мамонтовского лесопункта, который возглавляет А. В. Курчук. Мамонтовцы записали на свой счет 29,5 тысячи кубометра древесины, на 9,5 тысячи больше плана, выполнив и дополнительное задание. Хорошо сработал Федоровский лесопункт. По сравнению с январем прошлого года он вывез на 12 тысяч кубометров больше (начальник лесопункта Е. П. Мисько).

Ударная вахта лесозаготовителей в честь XXV съезда партии продолжается.

И. ЯСКОВЕЦ,

начальник планово-экономического отдела.

ЕЩЕ РАЗ О ПОДПИСКЕ

На письмо тов. Галушко, опубликованное в газете 10 января по поводу подписки на художественные произведения, отвечает директор книготоргового предприятия А. И. КНАУБ:

— Подписные издания распространяют книжные магазины. Если тиражи недостаточны, чтобы полностью

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ

удовлетворить спрос, каждому магазину выдают строго ограниченное количество комплектов для приема подписки.

На лимитированные издания тираж устанавливается до начала подписки. Подписка на собрание сочинений И. С. Тургенева была строго лимитирована и по согласованию партийных органов выделены лекторы, пропагандисты, передовики производства.

Письмо тов. Галушко обсуждалось на собрании, все работники магазина еще раз ознакомлены с правилами подписки.

ВАМ СЛОВО ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ

А ПЕШЕХОДУ — НЕТУ ХОДУ

По-моему, настало время поговорить о безопасности пешеходного движения. Пройдите по улице Гагарина от магазина № 13 мимо районной больницы. Наряд ли кто будет обращать внимание на строящийся новый корпус девятиэтажного дома — каждый будет смотреть, как бы не попасть под машину.

Четыре месяца назад вырыли строители траншею, которая идет от котловы монтажного управления № 6, мимо складов двух орсов — строителей и нефтяников, набросали на тротуары горы песка.

Около двух строящихся домов в микрорайоне энергетиков напротив районной больницы сужена улица, и опять же нет тротуаров. На улице Магистральной (от орса нефтяников до АТК) есть тротуары, но они занесены снегом.

Кто следит за дорогами?

В. БАРАНОВА.

Одежда для „богатырей“

Хочу в газете выступить с предложением. Надо бы в Сургуте в каком-либо промтоварном магазине открыть отдел „Богатырь“, где бы продавалась одежда от 56 размера в больше. А те ведь объездили массу магазинов и не купивши даже майки 66—80 размера. Конечно, нет смысла говорить об открытии специализированного магазина, но отдел открыть можно. Нис не так уж много, крупных мужчин. Хотелось бы знать мнение работников торговли. Вряд ли открытие такого отдела задарит их обременит.

Н. СТУКОВ.

ЗАСЛОН НА ПУТИ ПОЖАРОВ

Возможности борьбы с огнем растут, но случаи, когда огонь уничтожает народное достояние, встречаются еще довольно часто. Десять один процент пожаров падает на случаи нарушений правил при газозлектропроводных работах (по городу этот процент поднимается до цифры 82).

предприятиях, беззазорно, технически некачественно выполнено монтажные работы электрооборудования. Советом нецелесообразно в Сургутской АТК горели бы котельная и здание мастерской, за что были строго наказаны инженер-электрик Смирнов и главный механик Блинов. Но дело, конечно, не столько в неграмотности наказания, сколько в том, что бы были сделаны выводы на будущее.

Многие беды, в том числе и пожары, происходят из-за неудовлетворительного обучения населения правилам пожарной безопасности. На предприятиях и в учреждениях некачественно проводятся инструктажи. Каждый сотрудник пожар — следствие неграмотного обращения с огнем, каждая пятая — из-за загоревших детей.

На борьбу с огнем должны быть брошены все силы. Но на предприятиях и в учреждениях работники не в первую очередь. Например, построено здание, а водопользователи для тушения поваров не хватает в последнюю очередь. Инженеры по труппе без безопасности не то обходят стороной требования пожарной инспекции.

Пожары не стихают, и мы обязаны не бороться, а наступать. Решением Тюменского облисполкома «О мерах по дальнейшему усилению пожарной безопасности» обязует руководителей предприятий на серьезнейшие недостатки в обеспечении пожарной безопасности объектов народного хозяйства и принятия неотложных мер к их устранению.

Нужно сделать все для того, чтобы пожарам был поставлен надежный заслон.

И. АФАНАСЬЕВ, старший инженер ВПЧ-1.

БРИГАДНЫЙ ХОЗРАСЧЕТ

низма № 4 от 10 января 1976 года в статье „Бригадный подряд — в бурение“, рассмотрев структуру показателей деятельности бурового предприятия и всего цикла строительства скважин.

Производственный процесс строительства скважин состоит из четырех основных технологических обособленных этапов: подготовительные работы и строительству, строительство наземных сооружений и монтаж буровой установки, сооружение ствола скважины (бурение), испытание скважины.

Быстрый рост объемов и темпов строительства скважин, особенности природно-климатических условий экономического обосновано потребовали от системы „бурового“ способа хозяйствования и перехода на внутриведомственную специализацию обособленного технологического этапа бурения. Вначале, когда месторождения разрабатывались выборочно на сухих местях, были

выделены в самостоятельное структурное подразделение вышестоящие и монтаж бурового оборудования. С переходом на сплошное бурение подготовка гравис, дорог и кустов стала узким местом, в результате — специализация еще одного технологического этапа, подготовительных работ. Такая специализация явилась не только межцеховой, но и дала огромный экономический эффект, позволивший резко поднять темпы разработки месторождений, сократить сроки ввода их в эксплуатацию, сконцентрировать внимание управлений буровых работ на совершенствовании техники, технологии бурения и сократить сроки строительства скважин.

Отношения УБР с предприятиями — смежниками и регламентируются договором, определяющим деятельность специализированных стройуправлений и вышестоящих предприятий. В основе его — годовой график бурения и земли на бу-

дущее. Привлекла организацию работы сменными, возможность сосредоточения сил на главном направлении, позволили нашему управлению выйти в эксплуатацию бурением на Федоровском месторождении через три месяца после его открытия и в первый же год пробурить 26 тысяч метров скважин, при плане 20 тысяч, сдать в эксплуатацию 6 скважин.

С 1974 года мы перешли с поэтапного финансирования буровых работ на расчеты по полностью законченной строительством и сдачи НГДУ скважины. В связи с этим и предприятия-смежники (ССУ-1 и ВМК-4) переведены на расчеты по полностью законченным кустовым основаниям и смонтированным бурениям. Это дело своих положительных результатов. По отношению к базовому 1973 году строительство одной скважины сократилось с 59 до 53,8 суток, или на 8,9 процента, в том числе в испытании с 30 до 22 суток. В результате

сверх плана сдано за последние два года 20 скважин. Работа буровых предприятий в настоящее время оценивается двумя основными показателями: сдача скважин и проходка в метрах. Причем, при рассмотрении результатов выполнения плана сдачи скважин учитывается ежесменно, а по проходке — с начала года. В этом есть свой экономический резон. В состоянии с оплатой за полностью законченную строительством скважину стимулирует сокращение всего цикла строительства. Оценивая работу по конечной продукции, можно ли игнорировать метр проходки? Нет, нельзя. Основная показатель проходки не только прост в своем применении, но и является объективно необходимым для расчета целого ряда качественных характеристик работы бурового предприятия: скорости бурения, производительности труда, усредненной сметной стоимости одного метра проходки для расчета общей стоимости скважины и других плановых показателей. А как же поднять заинтересованность буровой бригады в конечном результате работы? Не наш взгляд, надо пойти на внедрение

бригадного хозрасчета и премирование буровиков за снижение затрат по хозрасчетной смете. Ключевым моментом, дающим право на получение премии при бригадном хозрасчете, является качественная проходка скважины, сокращение срока бурения. Наилучшая бригада премия за экономическую стоимость бурения выплачивается при условии сдачи скважины в эксплуатацию после выполнения всех работ по ее испытанию. При этом сочетаются: экономическая эффективность, качество конечной продукции, сокращение сроков строительства. Сургутское УБР работало по системе бригадного хозрасчета в 1969—1971 годах. Этот метод показал положительные результаты, хотя имел определенные недостатки. К сожалению, он дальнейшего развития не получил. По-моему мнению, надо обстоятельно изучить опыт работы буровых бригад на хозрасчете, ввести в методику коррективы, исходя из требований сегодняшнего дня, внедрить в двух-трех управлениях для более полной апробации.

Е. СЕВЕРИН, главный экономист Сургутского УБР.

Души прекрасные порывы

И несмотря на суровый мороз, лица слышны и дулажанику деревянному зданию. Это в семье школы на традиционный вечер торопились нефтяники, учителя, слесари, пиляты.

Самый первый выпуск школы № 1 состоялся в 1922 году. Тогда она была школой второй ступени. Три выпускника вышли, тогда же ее порубил В. А. Разумный, В. Г. Вергунов, А. Н. Кушников. Позже она стала единой трудовой семилетней школой, спустя еще некоторое время — школой колхозно-промысловой молодежи; затем и неполной средней. А с 1935 года — средней школой.

Тогда она выпустила тринадцать человек. Среди них были И. И. Мещинцев, Н. П. Макавцова, Н. В. Куйвашев. Школу № 1 закончили отличники народного образования В. В. Бауэр, заслуженный работник культуры Ф. Я. Показаньев, здесь выросли и спортсмены Ю. Шапкин, Л. Богатова, П. Букреев. Все они живут в Сургуте, учатся, работают.

«В актовом зале смех, возгласы, радость встреч. Я подошла и выпускнику 1956 года А. Торопичеву, ныне энергетик. Вот наш небольшой разговор.

— Вы часто вспоминаете о школе?
— Это не то слово. Всегда помню ее. Это самая счастливая пора в жизни, так мне кажется, каждого человека. Очень запомнились минуты, когда Ольга Владимировна Филистова вела нас «первый раз» в первый класс.

— А какой предмет был любимым?
— Математика. Может, оттого, что любимым учителем в старших классах был Ар-

кадий Степанович Зиemenский. Он учил нас мыслить; каждый раз мы удивлялись его широкому кругозору.

— А какой была самая горькая минута в школьной жизни?
— Когда по математике получал единицу: за то, что не там закрыл скобку.

Знаете, в такие минуты, как сейчас: хочется говорить стихами. Есть хорошие строчки у поэта Андрея Давыдова: «Не смейте забывать учителей, они о нас тревожатся и помнят. А вот что сказал врач-бентеролог В. Медведев.

— Никогда не забывай своих учителей! Зою Харитоновну Трофимову, Аркадия Степановича Зиemenского, Марию Александровну Кайдалову. Они всегда все понимали и в трудную минуту оказывались рядом. А я немало им принес горьких минут. Сейчас сыннишка учится у Зои Харитоновны и говорит о ней всегда в захлеб.

Вот чем поделились подбегавшие к нам вчерашние выпускники. Т. Струнина, Р. Кондачова, И. Лебедева.

— Школьные годы пролетели быстрее, чем события в оживке. И нам было очень трудно представить, что в сентябре мы уже не будем бегать в школу. Очень запомнились туристские выезды в окрестности. Там мы испытали себя на смелость, товарищество.

А вот что сказала Е. Суючева, выпускница 1967—68 года.

— Альбина Алексеевна

Цыкина вела у нас физику. Учительницу мы любили, физикой тоже. Хотя Альбина Алексеевна не была у нас классным руководителем, она всегда находила время поговорить, посоветовать. Она была и строгой, и справедливой. И в наших глазах была и есть образцом настоящего человека.

Л. Прозорникова, закончившая школу в 1965—66 году, ныне секретарь горкома комсомола, говорит о Викторе Владимировиче Бауэре.

— Всегда приятно видеть этого человека, сохранившего молодость, негостиную жизнелюбивость: какая была у сердечных и влюбленных в свое дело людей.



К нашему счастью, Виктор Владимирович был у нас и классным руководителем.

— А почему нет сегодня Августы Илларионовны Цереградской? — спросил А. Архангельский, выпускник 1971 года. — Так нам всем хотелось с ней встретиться. Уроки литературы были семейной жизнью. Она говорила нам о достоинстве человека, учила быть благородными, учила гражданственности. И мы видели такого человека, человека с большой буквы в ней; Августе Илларионовне.

— Долго еще в этот вечер звучала в школе музыка, слышалась: «А помнишь», «А где он сейчас?»

Г. АБРАМЯНЦ, учительница школы № 1.

2 часа хорошего настроения

Группа артистов Москонцерта дала несколько иностранных концертов в стенах города. В первом отделении выступил лауреат международного конкурса «Волгоград Орфей» 1972 года Виталий Самолюк. Эстрадный певец исполнил песни советских и зарубежных авторов.

Во втором отделении особенно понравились артисты танцоры В. Бобков и

Д. Баранова, исполнившие шуточный таец «Царь-девица», братья Олег и Игорь Федоткины, показавшие два ритмических танца «Фокстрот», «Чечетка», артистка Иина Пыжевская, эстрадный артист репертуаре которой были арии из оперетт Кальман, Лоу.

Т. ГОРЕУНОВА, методист городского отдела культуры.

Вечер классической музыки

В нашем городе гастролировал лауреат международных конкурсов скрипач Виктор Данченко. В актовом зале музыкального училища собрались педагоги, студенты и почитатели скрипичной музыки.

В концерте были исполнены произведения Моцарта, Бетховена, Бартока, Стравинского. Светло и ясно в исполнении скрипача прозвучала соната Моцарта в трех частях. Вместе с

пианисткой В. Шиллер-концертант исполнил восьмую сонату Бетховена. С удивительной легкостью и артистичностью В. Данченко исполнил венгерские танцы Бартока.

Ясность, стиль и отчетливость техники скрипача доставили истинное удовольствие слушателям.

А. ГИРСКИЙ, преподаватель музыкального училища.

Доброе начало

Успешно прошли в городе гастроли Тюменского театра кукол. В нынешний сезон артисты порадовали маленьких сургутян новым спектаклем «Маленькая Баба-Яга». Сказка учит добру и справедливости. В основе сказки не традиционный образ Бабы-Яги — злой и страш-

ной. Маленькая Баба-Яга наперекор- своим старшим, коварным и жестоким персонажам способствует доброму началу в поступках людей.

Представления прошли в Доме культуры, школах города.

А. ПРОКОПЬЕВА.

ЗИМНИЕ СТАРТЫ

В Тюмени на первенстве областного совета ДСО «Трудовые резервы» команда заняла второе место. По конькам сургутяне выступили вперед шибче, а в биатлоне — соседями-нижнеартецами.

Первыми призерами на дистанции 15 километров стал Анатолий Куйвашев, на 10-километровой среди конькобежцев — А. Медведев. На первенстве обкома работников нефтяной и газетной промышленности отлично выступила команда НГДУ «Куйвашев». Призовые места на дистанциях 5 и 8 километров заняли Ф. Байбурина, К. Жданова, Л. Волгова. У мужчин на 15-километровой дистанции первым был М. Новиков, вторым — Г. Мухометов. В 10-километровой гонке они поменялись местами.

В итоге первое место заняла команда НГДУ им. 50-летия

Ю. ШЕПЕТНИК, председатель городского совета ДСО «Трудовые резервы».

Редактор В. КИСЕЛЕВ

Путешествия, доступные каждому

Хотя на улице лютует февральские морозы, время летних отпусков не за горами. Один из самых доступных видов путешествия — поездом.

Туристские поезда изыскивают туристским бизнесом на колесах. Вот несколько маршрутов этого года.

С 13 по 26 июня вы можете знакомиться с Прибайкальем.

В путешествия по Закавказью и Молдавии туристский поезд отправится с 21 июля по 21 августа. Запланированы остановки в Кишиневе, Яссы, Черновцах, Миньере, Одессе, Севастополе.

Бюро предлагает также туристские маршруты по Закавказью и Средней Азии. Если вы решили воспользоваться его услугами, то обратитесь по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 162.

НА КИНОЭКРАНАХ

«ОКТАБРЬ»

14—15 февраля «ВЕСЕННИЕ ПЕРЕВЕРТЫШИ» — в 11, 13, 15 часов. «ВЫНУЖДЕННОЕ ПАРИЖ» — в 15, 17, 19, 21 час.
16 февраля «ЗЕМЛЯ САННИКОВА» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.



ВТОРНИК, 17 февраля

7.00 — Новости. 7.10 — Цв. «Снониды лопы и фанты». 8.40 — Цв. Вальсы И. Штрауса. 9.15 — Цв. «Снониды лопы и фанты». 9.45 — Цв. «Стрелы». 1-я серия. 11.00 — Телеочерки «Рабочая совесть». 11.30 — Цв. Куд. фильм «Трембита». 13.00 — «Время». 13.30 — «Мамин школа». 14.00 — Цв. «Снониды лопы и фанты». 14.30 — Закрытие XII зимних Олимпийских игр. 16.00 — Новости. 16.15 — Цв. «Стрелы». 5-я серия. 17.30 — Цв. Куд. фильм «Трембита». 19.00 — «Время». 19.30 — Цв. Концерт солистов балета Московского музыкаль-

ного театра. 20.00 — Цв. «Снониды лопы и фанты». 20.30 — Цв. Закрытие XII зимних Олимпийских игр.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Специализированное управленческое № 16 треста Тюменгазмон-таж — срочно начальники участков, прорабы, мастера для работы в нефтегазовом, слесаря-сантехники, машинистов трубопроводных, машинистов компрессорных грузчиков, строителей, газорезчиков, заместителя главного бухгалтера. Обратиться по телефону 10-05 (коммутатор «Черный Мель»).

Телефонография — срочно техник.

Управление по эксплуатации электрических сетей Сургутского энергообъекта — срочно строителей-телеграфников. Обратиться по телефону 2-01 (коммутатор «НГДУ»).

Леспромхоз — срочно строителя-техника.

Ремонтно-строительное управление — плотников, столяров, штукатур-маляров, бетонщиков для работы на базе комплектации — телеграфников 3, 4, 5 разрядов, строителей-бетонщиков 3, 4, 5 разрядов приемодатчиков груза и багажа.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

Раширболовотребсоюз — продавец для работы на периферии экономиста, старшего бухгалтера розничного торгового предприятия старшего бухгалтера коопхоза. Обращаться: ул. Народная, 1.

Санаторий — профилакторий «Нефтяник» — уборщик, санитар, прораб, рабочих по кухне, сантехников. Одним из преимуществ является жилье. Обращаться в санаторий-профилакторий, комната 211, после 18.00. Проезд автобусом № 1 до остановки «Больничный комплекс».

Ресторан «Сибирь» гостиницы-опа 15 февраля с 12 часов проводится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА коллекционных и кулинарных изданий. Посетите нашу выставку!

Срочно МЕНЯЮ трехкомнатную благоустроенную кооперативную квартиру в г. Фрунзе Киргизской ССР. Предлагаю трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Сургуте на трехкомнатную или двухкомнатную квартиру в г. Сургуте. Обращаться ул. Рабочая, 39, кв. 10 (в любое время).

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру в г. Старокиргизское Хмельницкой области УССР на

любую в г. Сургуте. Обращаться: г. Сургут, ул. Зыряновская, 14 «а».

МЕНЯЮ однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Старокиргизское или двухкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: ул. Геологов, 8, кв. 15.

Сургутский узел связи сообщает, что с 12 по 16 февраля включается телеграммы Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Заблаговременно поздравьте своих родных и знакомых с праздником.



По сообщению Сургутского гидрометеоцентра, сегодня днем в городе ожидается парами облачность, кратковременный снег. Ветер юго-западный, В-и-м-м-м, порывами до 14 м/сек. Температура воздуха — минус 16—18 градусов. Уровень снега — 111 см, толщина льда — 71 см.

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут, ул. Проведения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геология, бурения, нефть — 2-67, отдел партийной жизни, сельского хозяйства — 2-59, фотонаблюдения, корректура — 4-73, отдел писем — 0-18, бухгалтерия — 3-68, директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.